## 象棋大师和少儿教育专家同行

# 河北体彩启动2018"快乐操场"活动

近日,河北体彩启动 2018 年"公益体彩 快乐操场"捐赠工作,先后为邢台和邯郸的 6 所学校送去体育器材。河北体彩邀请象棋大师、诗词达人、少儿英语外教随行,为孩子们送去更多知识。本年度,河北体彩将为 30 所农村小学分别送去价值 2 万元的体育器材。

### 象棋大师讲楚河汉界

3月27日,"公益体彩 快乐操场"来到邢台南宫段芦头镇晨光小学、巨鹿县苏家营镇苏三小学、隆尧县白家寨中心小学,为他们送去急需的体育器材。河北体彩还邀请了荣获2017"感动河北"年度人物称号的诗词达人白茹云和河北省棋牌中心象棋大师刘钰,为孩子们带来一堂别样的现场课。

晨光小学是一所民办学校, 2006年创办,目前在校生500多人。当天上午,高年级的孩子们进行了一场拔河比赛。女孩子们则拿起呼啦圈、跳绳,比比谁转得又快又好,操场上响起嘹亮的加油声和欢快的笑声。



刘钰和孩子们一起打乒乓球



#### 英语外教和学生互动

3月28日,"公益体彩快乐操场"来到邯郸市峰峰矿区义井镇义张庄小学、下拔剑小学、宿风学校,为孩子们送来翘首以盼的体育器材。河北体彩还特别邀请外籍少儿英语教育专家玛瑞丝卡和安德烈,给孩子们带来了一堂生动的体育课。

"football,足球;basketball,篮球;badminton,羽毛球·····"操场上,玛瑞丝卡和安德烈一次又一次将单词牌高高举起并大声喊出这个单词的英语发音。两人通过翻译和孩子们互动,用英语教给孩子们"转圈""奔跑""跳跃"等体育术语。

外国友人的热情感染到了孩子们,学生们一起大声喊着、 孩子们,学生们一起大声喊着、 跳着、转动着,每个孩子都近离 鬼地接触了一次英语教学。"我 们没有上过英语课,更没感感 过外国人用英语讲课,能感 一堂纯正的英语课太幸运了。" 下拨剑小学三年级学生陈少杰 表示。

特色教学结束后,嘉宾们和孩子们玩起了互动游戏,拔河、跳绳、三人篮球对抗赛,每所学校都留下了欢歌笑语,孩子们尽情享受着体育带来的乐趣。



象棋大师刘钰教孩子们下象棋



两位外教用英语给孩子们上体育课





#### 链(接一

#### 河北体彩 8 年捐赠 300 所学校

"公益体彩 快乐操场"活动是 由河北省体彩中心和燕赵都市报 在 2011 年共同发起的一项公益活动,旨在为贫困边远的农村中小学 配备急需的体育器材和设施,传播 体育彩票"乐善人生"的文化精神, 让孩子们享受运动带来的欢乐,培 养孩子们的健康理念和健身意识。 8年来,河北体彩已捐赠了近 300 所学校。据河北省体彩中心相关负 责人介绍,"快乐操场"突出快乐理 念,这些器材的捐赠可以让孩子四 感受体育魅力,通过操场上的快乐 运动,使他们的身心得到全面发 展。河北体彩会将这项公益活动一 直做下去。 (整理 艾禾)